Actividades de Matematicas 17 de mayo.

Soluciones de los ejer. 1,2y 3 pag. 170
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Soluciones de los ejer. 4,5y 6 pag. 171
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Continuamos con nuevas actividades.

-Leed el recuadro azul de la pag. 171. Nos indica cdmo debemos resolver
los problemas que vienen a continuacion.

-Ejercicios 1y 2 pag. 171. Prestad atencidn a las diferentes preguntas.

-Ejercicios 2, 5y 6 pag. 179. Son de repaso. Podéis consultar los temas 6 y
7 si tenéis dudas. Ya veréis cdmo es facil y lo sabéis hacer.

iSois unos campeones!

Tenéis dos sesiones.

Y... iTRABAJO TERMINADO!



